



Α-ΛΙΓΚ 17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Η ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΦΕΡΕ.. ΒΡΟΧΗ ΑΠΟ ΓΚΟΛ

Μια από τις παραγωγικότερες αγωνιστικές η 17η του επαγγελματικού πρωταθλήματος Αυστραλίας όπου σε πέντε αγώνες σημειώθηκαν 21 τέρματα. Τα ακραία καιρικά φαινόμενα κάθε άλλο παρά επηρέασαν τους ποδοσφαιριστές των ομάδων του Α-Λιγκ να βρουν τα αντίπαλα δίχτυα. Μόνο στον αγώνα του Pirtek Stadium σημειώθηκαν επτά τέρματα σε έναν πανέμορφο αγώνα από δύο ισοδύναμες ομάδες.

Τελικά επικράτησε η ομάδα του Τόνι Πόποβιτς που στάθηκε τυχερότερη σε φάσεις κλειδιά, ξεφεύγοντας αισθητά πλέον στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα..

Ο Λούις Γκαρσία ήταν αυτός που βοήθησε τους «πατωμένους» Μάρινερς μετά από δύο περίπου χρόνια να σημειώσουν εκτός έδρας νίκης. Ο πρώην Ισπανός διεθνής έδειξε την μεγάλη του κλάση στην επίτευξη του παρθενικού τέρματος με την φανέλα του Σέντραλ Κοστ που δεν.. συχώρεσε το λάθος του τερματοφύλακα των Φοινίκων, Μος, ενώ είχε συμμετοχή στα άλλα δύο τέρματα της μεγάλης νίκης της ομάδας του.

Ακόμη φωνάζει ο Κέβιν Μάσκατ για το «χειρουργείο» που πέρασε η Βικτορι από τον Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς, το διατητητή που πάντα καταφέρνει να στρέφει τα φώτα της δημοσιότητας απάνω του, με τα αλλοπρόσβαλα σφυρίγματα του. Αυτή τη φορά «άλλαξε» κιτρινή κάρτα σε κόκκινη αν και ήταν μόλις τρία μέτρα μακριά από την φάση, μετά από παρέμβαση του επόπτη που ήταν σαράντα μετρα από την επίμαχη φάση, αφήνοντας την Βικτορι με δέκα ποδοσφαιριστές.

Το «χειρουργείο» για την Βικτορι δεν τελείωσε με την αποβολή του Fahid Ben Khalfallah από τον Κρις Γκρίφιθς Τζόουνς, που στο 82' σφύριξε αυστηρότατο πέναλτι εις

βάρος της Βικτορι, δίνοντας την χαρακτηριστική βολή στην ομάδα της Μελβούρνης.

Αυτός ο προπονητής.. δεν βλέπεται. Ο λόγος για τον υπερεκτιμημένο Γκράιαμ Αρνούλντ, που έστειλε την ομάδα του στο.. απόσπασμα, στον εντός έδρας αγώνα εναντίον του Μπρίσμπακ με την λάθος τακτική που υπέδειξε στους ποδοσφαιριστές του, απέναντι σε έμπειρους όσο τεχνίτες και έμπειρους ποδοσφαιριστές της Ρόαρ. Τα τρία γκολ μαζί με.. το μακρύτερο, ήταν αρκετά για να απομακρύνουν ακόμη περισσότερο την ομάδα του Σίδνεϊ από την κορυφή του βαθμολογικού πίνακα.

Ένα τέρμα ήταν αρκετό για τους παιχταράδες της Αδελαΐδα να νικήσουν τους Τζετς και να σκαρφαλώσουν περισσότερο στον πίνακα της βαθμολογίας



Βαθμολογία Α-Λιγκ 17η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ Γουόντερερς	17	10	3	4	29-19	33
2 Μπρίσμπακ Ρόαρ	17	9	4	4	26-21	31
3 Μέλμπουρν Σιτι	17	8	4	5	43-31	28
4 Μέλμπουρν Βικτορι	17	8	3	6	27-21	27
5 Σίδνεϊ FC	17	7	6	4	22-17	27
6 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	17	7	5	5	24-21	26
7 Περθ Γκλόρι	17	5	4	8	26-28	19
8 Γουέλιγγτον Φοϊνιέ	17	4	4	9	20-31	16
9 Νιούκαστλ Τζετς	17	4	4	9	13-26	16
10 Σέντραλ Κόαστ	17	3	3	11	23-38	12

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Σίδνεϊ FC, Coopers Stadium 19.40
- Σάββατο 6 Φεβρουαρίου
Μπρίσμπακ Ρόαρ – Σέντραλ Κοστ, Suncorp Stadium 17.15
Μέλμπουρν Βικτορι – Γουέστερν Σίδνεϊ, Etihad Stadium 19.30
- Κυριακή 7 Φεβρουαρίου
Γουέλιγγτον Φοϊνιέ – Περθ Γκλόρι, Westpac Stadium 15.00
Νιούκαστλ Τζετς – Μέλμπουρν Σιτι, Hunter Stadium 17.00

FOOTBALL NSW CONFERENCE

ΗΤΑΝ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ ΚΑΙ ΜΙΛΗΣΑΝ ΓΙΑ ΟΛΑ

Πολύ ενδιαφέρουσα η συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO στο Valentine Sports Park. Εκπρόσωποι όλων των κατηγοριών (Associations, Branches, St Committees, National Premier League and State Clubs) έδωσαν το παρόν τους, συζήτησαν, ανταλλάξαν γνώμες, έθεσαν καιρία ερωτήματα παρόν και το μέλλον του ποδοσφαίρου. Στην συζήτηση τον λόγο είχαν επιφανή στελέχη του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, όπως.. Ο νέος πρόεδρος της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας FFA Chairman Lowy. Ο γενικός διευθυντής της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας FFA Chief Executive Officer David O'Connell. Ο πρόεδρος της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Football NSW Chairman Greg O'Rourke και το μέλος διοίκησης της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστ FFA Board Member Joseph Healy.

Ήταν μια πολύ εποικοδομητική συνάντηση όπου συζητήθηκαν πολλά και ενδιαφέροντα, όπως και αρκετά θετικά στοιχεία για την ανοδική πορεία του ποδοσφαίρου σε όλους τους τομείς στην Αυστραλία..

Στην ομιλία του ο νέος πρόεδρος της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας Steven Lowy, αποκάλυψε ότι το ποδόσφαιρο είναι «οικογενειακό μικρόβιο», έχει αγωνιστεί με τα χρώματα της ΧΑΚΟΑ όπως δύο γιοί του που αγωνίζονται με τα χρώματα της ομάδας.

